



24.02.2025 № У-239-ВСС

Ректору (директору) учебного
учреждения

*Приглашение для участия
в XXVI Международной научно-практической
конференции «Страхование, образование и наука»*

Уважаемые коллеги!

Всероссийский союз страховщиков, являясь единым объединением страховых организаций, совместно с Нижегородским государственным педагогическим университетом им. К. Минина (Мининский университет) планируют 2 октября 2025 года провести ежегодную XXVI Международную научно-практическую конференцию «Страхование, образование и наука», посвященную актуальным проблемам страховой науки и практики в Российской Федерации.

Тема конференции 2025 года: **«Стратегии развития страхования: конкуренция, технологии, клиентоориентированность»**. Конференция будет проводиться в смешанном очно-заочном формате с использованием систем видеоконференцсвязи.

К участию в конференции приглашаются представители страховых компаний, страховой науки, сотрудники Центрального банка Российской Федерации, Минфина России, Торгово-промышленной палаты РФ, Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации, профессиональных объединений страховщиков, других государственных и общественных организаций, а также преподаватели учебных учреждений, ведущие подготовку специалистов для финансовой сферы.

В ходе конференции планируется рассмотреть широкий круг вопросов, касающихся текущего состояния страховой отрасли в России, проблем и перспектив её развития в современных условиях, а также вопросы преподавания страховых дисциплин в учебных учреждениях и повышения финансовой грамотности. На секциях конференции будут обсуждаться проблемы управления рисками, отдельных видов страхования, страхового права, цифровизации бизнес-процессов страховых компаний.

Для страховых компаний будут анонсированы программы подготовки сотрудников в учебных учреждениях, а для студенческого и педагогического сообщества проведены мастер-классы по бизнес-процессам в страховании, представлены программы стажировки в ведущих страховых компаниях и актуальные требования к компетенциям и навыкам востребованных специалистов в страховании.

Ранее в конференциях в различных регионах РФ от Калининграда до Екатеринбурга приняло участие около двух тысяч специалистов, включая учёных, преподавателей, представителей СК как из России, так и из-за рубежа. Было издано и разослано по библиотекам ВУЗов РФ, проиндексировано в базе данных научных публикаций РИНЦ шестнадцать сборников трудов, включающих более полутора тысяч статей. Опубликованные статьи стали важным информационным ресурсом для страховых компаний России.

Приглашаем Вас, преподавателей Вашего учебного учреждения с учётом учебной нагрузки и расписания занятий, а также активных и заинтересованных в профессиональном развитии на финансовом рынке студентов принять участие в конференции. **Организационный взнос за участие и публикации статей не предусматривается.** В случае очного участия оплата размещения за счёт командирующей стороны. Изданный сборник трудов будет распространён среди участников конференции и размещён в сети в свободном доступе для сотрудников страховых компаний и преподавателей учебных учреждений.

Регистрация для участия и загрузка статей для публикации будет производиться на сайте Конференции. Сроки подачи заявок на участие, адрес сайта конференции и требования к оформлению статей для публикации в сборнике будут сообщены в дополнительном информационном письме Оргкомитета Конференции.

Контакты для дополнительной информации:
e-mail: zlobinev@mail.ru; тел. +7(985)999-23-84.

Президент ВСС



Е.В. Уфимцев

Исполнитель: Быков А.Ю.
тел.8(495)232-12-24, доб.6010